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Βουλευτής Ηλείας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κ. Χατζηδάκη  

ΘΕΜΑ: Αναγκαία η παράταση στη διασύνδεση των POS, εξαιτίας 
τεχνικών και λειτουργικών προβλημάτων. 

Απαντώντας στην ερώτησή μου με αριθ. πρωτ.2808/25-1-2024, 
αναφορικά με την απρόσκοπτη διασύνδεση των POS από όλες τις 
επιχειρήσεις, θέσατε ως νέα καταληκτική ημερομηνία την 29η 
Φεβρουαρίου 2024, έτσι ώστε να διευκολυνθούν οι φορολογούμενοι και 
να ολοκληρωθεί η επίλυση προβλημάτων προσαρμογής και 
εγκατάστασης των τερματικών υποδοχής, δίχως την πίεση επιβολής 
προστίμων.  

Ωστόσο, ενώ βρισκόμαστε λίγες ημέρες πριν από την καταληκτική 
ημερομηνία, όπως ορίστηκε με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (Απόφαση 
με Αριθμ.8139/ΦΕΚ Β΄744/31-01-2024), συνεχίζουν να υπάρχουν 
χιλιάδες περιπτώσεις στις οποίες δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμη η 
αναβάθμιση των POS, καθώς σημειώνεται μεγάλη καθυστέρηση της 
αναβάθμισής τους από τους παρόχους τους. Ακόμη, σε πολλές 
περιπτώσεις, εντοπίζονται δυσκολίες σύνδεσης και δικτύωσης των POS 
από τους προμηθευτές των ταμειακών μηχανών που προβαίνουν και 
στην τελική διασύνδεση, ενώ γίνεται σαφές ότι είναι αδύνατον να 
εξυπηρετηθεί από τους τεχνικούς ο μεγάλος όγκος επιχειρήσεων σε τόσο 
μικρό χρονικό διάστημα. 

Επειδή τα τεχνικά και λειτουργικά κωλύματα πρέπει να λαμβάνονται 
υπόψιν για την καταληκτική ημερομηνία της προθεσμίας, ώστε αυτή να 
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ορίζεται αφού έχει διασφαλιστεί ότι το σύνολο των παρόχων βρίσκεται 
σε πλήρη ετοιμότητα για την υποστήριξη της συγκεκριμένης 
μεταρρύθμισης, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Προτίθεστε να επανεξετάσετε την καταληκτική ημερομηνία 
διασύνδεσης των POS, λόγω της ανετοιμότητας των παρόχων και του 
μεγάλου όγκου των επιχειρήσεων που προβαίνουν στη διασύνδεση; 

2. Προτίθεστε να αναλάβετε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, ώστε να 
συμβάλετε στην ομαλή μετάβαση της αγοράς στη νέα εποχή; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μιχάλης Κατρίνης 

 




